

Полезные сайты для педагогов – психологов

<https://www.imaton.> - Институт практической психологии «Иматон» - комплексное обеспечение психологической практики. Семинары и тренинги, дополнительное образование, дистанционное обучение.

На сайте вы найдете необходимые для себя программы, успешный практический опыт коллег, новые методики работы, всё, что нужно для вашего психологического мастерства.

Повысить свою квалификацию помогут вам яркие мероприятия, семинары и тренинги, вебинары в формате онлайн обучения.

<http://www.childpsy.ru> - Детская психология для специалистов - статьи, книги, методические пособия и исследования по отраслям возрастной и детской психологии.

Отрасль «педагогическая психология» освещает актуальные статьи о работе с детьми подростками. Все рубрики сопровождается новейшими книгами по теме.

<http://psylist.net/praktikum/index.htm> - «Психологический практикум» - методики, тесты, опросники, бланки, анкеты.

В разделе «психология ребёнка» вы найдёте консультации для детских психологов и родителей, развивающие, коррекционные, релаксационные упражнения, игры задания и упражнения, развивающие память детей и подростков, а так же подборку статей на различные темы.

В разделе «книги» находится список книг по психологии и педагогике. У вас есть возможность прочесть мнения людей о книгах, а также высказать свое мнение.

<http://psyjournal.ru> - Журнал практической психологии и психоанализа - публикации по психологическому консультированию, психотерапии и психоанализу.

Это научно-практический журнал электронных публикаций. Публикует статьи лучших российских и зарубежных специалистов в области практической психологии, клинической психологии, психологического консультирования, психотерапии, клинического и прикладного психоанализа.

Здесь вы можете принять участие в открытых семинарах, увидеть мастер-классы, познакомиться с программами профессиональной подготовки.

<http://www.voppsy.ru> - Вопросы психологии - на сайте представлены статьи российских и зарубежных психологов.

Публикации по тематике «Психология детей школьного возраста» в полнотекстовой библиотеке журнала за 18 лет (1980-1997 гг.).

Все публикации журнала по тематике «Психология детей школьного возраста» за 30-летний (1982-2011) период вы сможете найти на компакт-диске. Все эти ресурсы снабжены удобными системами поиска.

<http://www.psihologu.info> – «Энциклопедия школьного психолога» - набор программ и методик психодиагностики дошкольников и школьников, рисуночные тесты.

В разделе «библиотека психолога» сайт рекомендует научно-популярную литературу для педагогов, психологов и родителей, которая написана доступным языком.

В разделе «полезные советы» содержатся статьи на тему детской психологии, каталог сайтов и статьи о сайтах по психологии.

В разделе «Игротека» описывается групповая работа с подростками, предлагаются профориентационные игры.

<http://psy.1september.ru> - Журнал «Школьный психолог» - адресован практическим психологам образования.

Журнал содержит психологические технологии с детьми, учителями и родителями.

В рубрике «методическая копилка» рассказывается о интересных практиках работы с детьми и подростками по нравственному воспитанию.

Рубрика «тест со всех сторон» предлагает программы диагностики ценностных интересов подростков.

В рубрике «психологические технологии» вы найдёте практические занятия для коррекции личностных качеств детей и подростков в процессе общения.

<https://psy.su> - Психологическая газета - Всероссийское Интернет-издание для психологов. Большой выбор диагностического инструментария, статьи, большая электронная библиотека по психологии и т.д.

Среди популярных тем сайта рубрика «закон», где осуждаются законопроекты. В обсуждении могут принять участие все заинтересованные лица.

Рубрика «детская психология» содержит новости и публикации, в которых рекомендации для детских психологов и советы для родителей.

В рубрике «психология образования» представлены мероприятия, которые проходят в формате онлайн-встреч. затрагивающих актуальные темы: «Современные подростки: агрессивные или милосердные?»; «Социальный интеллект детей и подростков»; «Школьникам нужны навыки общения в реальной жизни».